

战疫·我们在行动

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒



老师们正在打包教科书



邮政快递员正在扫码录入



调制设备准备录网课

启动线上教学 呼和浩特中小学如期开学

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 记者 郝儒冰

3月1日,呼和浩特市中小学启动线上教学模式,如期开学。2月28日,记者先后走访了呼和浩特市南门外小学昭乌达南路校区和呼和浩特市第29中学,记者在现场看到,老师们正在线下紧锣密鼓地准备着开学的第一课。

9时,在南门外小学昭乌达南路校区体育场内,455份课本正在打包,由中国邮政统一揽收投递,每份课本包括一年级下半学期的语文和数学两个科目,计划3月1日送达学生手中。

在该校区五楼的精品录播教室内,音乐老师姚瑞和体育老师白雪松先后为孩子们录制了口风琴课和校园特色课程啦啦操,从而引导孩子们“停课不停练,健身抗疫情”。

“为了让孩子们全面发展,我们设置了包括文体和艺术类的多门素养课,如口风琴课、‘一纸千金’手工课、‘我能行’劳动实践课等,老师们还会按照时间,定点组织孩子们进行线上眼保健操和我校自编的啦啦操健身课程,”南门外小学昭乌达南路校区教导处主任宝勒日玛表示,学校采用复习旧知,加上趣味数学以及动手操作相结合,每天进行线上的推送活动,保证孩子们一方面科学高效学习,一方面复习巩固。同时,老师们会在语数两门学科上,每天统一安排线上在线答疑和个性辅导。

10时30分许,在呼和浩特市第29中的三楼教室,关于因式分解的网课录制正在进行中。

记者了解到,29中目前共有3300多名学生,目前都已经收到课本。图书

管理员韩晓聪老师在接收、分发、转运课本的过程中,连续数日住在学校,直到课本全部发出才安心回家。

“今年的网课和去年疫情期间一样,全部采取直播授课,打卡上课,线上课堂里师生会进行交流,同时要求学生要穿校服,在视频中露脸、露手、露笔记,”29中教务处副主任卢玲香表示,学校对部分困难学生进行了摸排,根据摸排情况,学生们有的正在居家隔离,有的家庭困难,还有的是防疫一线人员的子女,校方计划复课以后,通过测试的方式,为这些困难同学“把脉”,然后由校方给予其一对一的帮扶和指导,争取不让一个学生掉队。

记者了解到,国家、自治区和呼和浩特市教育资源网络服务平台已对首府中小学师生免费开放,呼和浩特市教育局组织上传了各级“学科带头人”“教学能手”等优秀骨干教师录制的优质课共5356节,平台资源涵盖各学段、各学科学习内容,可满足全市中小学师生在线学习使用。



对教室进行消杀防疫



老师们正在整理邮件